INFAPARTES S.A.

Guayaquil, 31 de Octubre del 2007

Señor.

OVER FRANCISCO INFANTE CAMPOVERDE

Presente.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que en sesión de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía INFAPARTES S.A., celebrada el 24 de Agosto del 2007, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía por el tiempo de CINCO AÑOS; Sus atribuciones son las señaladas en el Artículo Vigésimo Noveno de los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías. Usted reemplaza en sus funciones al señor Darwin Antonio Infante Campoverde.

Usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

INFAPARTES S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 15 de noviembre del 2002 e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Huaquillas el 7 de enero del 2003 con el número 5.

Atentamente,

ANGELITA E. DIAZ TORRES

CI- 0701795023 GERENTE

Razón:

Agradezco y acepto la elección al cargo de PRESIDENTE de la Compañía

INFAPARTES S.A.

Guayaquil, 31 de Octubre del 2007

OVER FRANCISCO INFANTE CAMPOVERDE

CI- 0702634247

38627

19 de Octubre y Tnte. Cordovèz. Telf. 2995372- Huaquillas- El Oro- Ecuador

Registro de la Propiedad del Cantón HUAQUILLAS

19 de Octubre/Av. de la República y Tnte. Cordovéz

Número de Repertorio: 63-2008 Fecha de Repertorio: Martes, 22 de Enero

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN HUAQUILLAS,

Certifica:

Que, en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintidos de Enero de Dos Mil Ocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 32 a 36 con el número de inscripción 8 celebrado entre: ([COMPAÑIA INFAPARTES S. A. en calidad de COMPAÑÍA] Y [INFANTE CAMPOVERDE OVER FRANCISCO en calidad de PRESIDENTE]).

